



# КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

---

## ПРОТОКОЛ № 168

засідання Кабінету Міністрів України

від 30 грудня 2022 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

ВЕРЕЩУК І. А., КУБРАКОВ О. М.,  
СТЕФАНШИНА О. В., ФЕДОРОВ М. А.,  
ГАЛУЩЕНКО Г. В., ГУТЦАЙТ В. М.,  
ЖОЛНОВИЧ О. І., ЛАПУТІНА Ю. А.,  
ЛЯШКО В. К., МАЛЮСЬКА Д. Л.,  
МАРЧЕНКО С. М., МОНАСТИРСЬКИЙ Д. А.,  
НЕМЧІНОВ О. М., РЕЗНІКОВ О. Ю.,  
РЯБКІН П. Б., СОЛЬСЬКИЙ М. Т.,  
СТРІЛЕЦЬ Р. О., ТКАЧЕНКО О. В.,  
ШКАРЛЕТ С. М.

Перші заступники (заступники)  
міністрів

ДЖАПАРОВА Е. А., ФОМЕНКО І. О.

Керівник Координаційного  
центру забезпечення взаємодії  
з Кабінетом Міністрів України —  
Представник Президента України  
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Постійний представник Кабінету Міністрів України у Верховній Раді України **МЕЛЬНИЧУК Т. П.**

Державний секретар Кабінету Міністрів **ЯРЕМА О. Й.**, перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів **МАР'ЄВИЧ К. М.**, заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів **ВОЙТОВИЧ О. М.**, **КУЦЕВОЛ А. А.**, **ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б.**, **ФЕДОРЧУК В. Я.**, керівник Апарату Прем'єр-міністра **ФЕРБЕЙ Є. М.**, відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

---

## **1. Про проекти законів України**

---

Схвалити проекти Законів України:

Про вихід з Угоди про проведення узгодженої політики у визначенні транспортних тарифів;

Про внесення змін до розділу X “Перехідні положення” Земельного кодексу України та розділу V “Прикінцеві положення” Закону України “Про регулювання містобудівної діяльності” щодо поширення їх дії на підприємства, виробничі потужності яких дають змогу здійснювати дублювання виробництва товарів оборонного призначення.

## **2. Про проекти актів Президента України**

---

Схвалити проект Указу Президента України “Про делегацію України для участі в роботі Спільного комітету, утвореного відповідно до Угоди між Україною та Європейським Союзом про вантажні перевезення автомобільним транспортом”.

## **3. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України**

---

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про затвердження Порядку організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів;

Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для забезпечення захисту прав і свобод громадян України, що проживають на тимчасово окупованій території України, допомоги громадянам України з гуманітарно-кризових питань та здійснення заходів із передачі та репатріації тіл (останків) осіб, загиблих (померлих) у зв'язку із збройною агресією проти України;

Про припинення дії Угоди між Україною та Російською Федерацією про спільне використання та охорону прикордонних водних об'єктів;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 15 грудня 1997 р. № 1410;

Про внесення змін до Положення про систему професійного навчання державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування та депутатів місцевих рад;

Про внесення змін у додаток 1 до постанови Кабінету Міністрів України від 5 квітня 2014 р. № 85;

Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо здійснення попередньої оплати (виплати авансу);

Про затвердження Порядку здійснення страхових виплат за загальнообов'язковим державним соціальним страхуванням від нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання, які спричинили втрату працездатності;

Про затвердження Порядку проведення витрат на поховання у разі смерті потерпілого від нещасного випадку на виробництві або професійного захворювання;

Про припинення дії Угоди між Урядом України та Урядом Кореї про створення міжурядової комісії з питань торговельно-економічного та науково-технічного співробітництва;

Деякі питання проведення аукціонів з продажу права на укладення договорів на право спеціального використання водних біоресурсів у рибогосподарських водних об'єктах (їх частинах) шляхом електронних торгів, затвердження типового договору на право спеціального використання водних біоресурсів у рибогосподарських водних об'єктах (їх частинах), внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України та визнання такими, що втратили чинність, постанов Кабінету Міністрів України;

Про внесення зміни до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 16 лютого 2022 р. № 126;

Про реалізацію експериментального проекту з впровадження та функціонування електронної системи управління запасами лікарських засобів та медичних виробів “e-Stock”;

Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 3 травня 2022 р. № 516 і від 1 липня 2022 р. № 751;

Про затвердження Положення про Наглядову раду державної установи “Національна лабораторія антидопінгового контролю”;

Про внесення зміни до пункту 1 Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для функціонування Українського ветеранського фонду;

Деякі питання соціального захисту дітей та сім’ї;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 3 жовтня 2018 р. № 801;

Деякі питання соціального захисту громадян, які потрапили у складні життєві обставини;

Про визначення формату електронного документа науково-проектної документації у сфері охорони культурної спадщини;

Деякі питання адміністративного оскарження рішення про втрату статусу резидента Дія Сіті та звітності резидентів Дія Сіті;

Про проведення верифікації деяких реєстрових даних;

Про затвердження Порядку та умов надання у 2023 році додаткової дотації з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення повноважень органів місцевого самоврядування на деокупованих, тимчасово окупованих та інших територіях України, що зазнали негативного впливу у зв’язку з повномасштабною збройною агресією Російської Федерації;

Деякі питання соціального захисту малозабезпечених сімей.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання розподілу обсягу освітньої субвенції на 2023 рік”.

Скасувати рішення Кабінету Міністрів від 23 грудня 2022 р. (протокол № 165) щодо прийняття постанови Кабінету Міністрів України “Деякі питання розподілу обсягу освітньої субвенції на 2023 рік”.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання виплати допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в одnodенний строк відповідно до § 55<sup>2</sup> Регламенту Кабінету Міністрів України.

4. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до особливостей здійснення публічних купівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування”, доручивши Мінекономіки доопрацювати її в одnodенний строк з урахуванням визначення строку дії зазначеного рішення шість місяців, а також пропозицій Мінреінтеграції щодо доповнення абзацу третього пункту 9 особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178, після слів “Мінреінтеграції” словами “та державними підприємствами, що належать до сфери його управління”.

5. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання присвоєння звань особам командного складу морських суден”, доручивши Мінінфраструктури разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів в одnodенний строк доопрацювати її з урахуванням зауважень Мінцифри та пропозицій Секретаріату Кабінету Міністрів і оформити відповідно до регламентних вимог.

Мінінфраструктури разом з іншими заінтересованими центральними органами виконавчої влади розробити та подати в установленому порядку в місячний строк на розгляд Кабінету Міністрів законопроект щодо функціонування інформаційно-комунікаційної системи Адміністрації судноплавства у сфері підготовки та дипломування членів екіпажів суден та Державного реєстру документів моряків з урахуванням вимог Законів України “Про адміністративні послуги” та “Про центральні органи виконавчої влади”.

6. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання забезпечення функціонування державних інформаційних ресурсів”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

7. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 4 листопада 2022 р. № 1259”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її відповідно до § 55<sup>2</sup> Регламенту Кабінету Міністрів України.

8. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 1 березня 2022 р. № 174”, доручивши Мінекономіки в одноденний строк доопрацювати її з урахуванням пропозицій Мін’юсту та Секретаріату Кабінету Міністрів і разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити відповідно до § 55<sup>2</sup> Регламенту Кабінету Міністрів України.

9. Для службового користування.

#### **4. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України**

---

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про делегацію Уряду України для участі у переговорах з делегацією Уряду Республіки Молдова щодо підготовки тексту проекту Протоколу між Кабінетом Міністрів України та Урядом Республіки Молдова про внесення змін до Угоди між Урядом України і Урядом Республіки Молдова про діяльність залізничного транспорту;

Про внесення змін у додаток 10 до розпорядження Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2021 р. № 1797;

Про затвердження плану комплектування Інституту державного управління та наукових досліджень з цивільного захисту слухачами із числа керівного складу та фахівців, діяльність яких пов’язана з організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту, на 2023 рік;

Про затвердження фінансового плану державного підприємства “Ренійський морський торговельний порт” на 2023 рік;

Про передачу окремого індивідуально визначеного майна у спільну власність територіальних громад Львівської області;

Про утворення державної установи “Центр обробки статистичних даних”;

Про внесення зміни до пункту 3 розпорядження Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 р. № 1540;

Про передачу окремого індивідуально визначеного майна у власність територіальних громад;

Про погодження обсягу придбання Національним агентством з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів, облігацій внутрішньої державної позики “Військові облігації”;

Про затвердження плану дій органів виконавчої влади з відновлення деокупованих територій територіальних громад.

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Деякі питання діяльності акціонерного товариства “Національна акціонерна компанія “Нафтогаз України”.

НАК “Нафтогаз України” протягом 60 днів подати на затвердження наглядовій раді Облікову політику НАК “Нафтогаз України”, дочірніх підприємств (компаній), засновником яких є Компанія, та господарських товариств, акціонером (учасником) яких є Компанія.

3. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Деякі питання діяльності акціонерного товариства “Національна акціонерна компанія “Нафтогаз України”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити його в одноденний строк відповідно до § 55<sup>2</sup> Регламенту Кабінету Міністрів України.

4. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Деякі питання діяльності акціонерного товариства “Національна акціонерна компанія “Нафтогаз України”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити його в одноденний строк відповідно до § 55<sup>2</sup> Регламенту Кабінету Міністрів України.

5. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про затвердження консолідованого фінансового плану акціонерного товариства “Українська залізниця” на 2023 рік”, доручивши Мінінфраструктури разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати його у триденний строк з урахуванням плану заходів з виходу на беззбиткову діяльність АТ “Укрзалізниця” на 2023 рік.

Наглядовій раді та правлінню АТ “Укрзалізниця” забезпечити виконання зазначеного плану заходів під час провадження операційної та фінансової діяльності товариства з метою виходу його на беззбиткову діяльність.

6. Для службового користування.

## **5. Кадрові питання**

---

Нагородити Почесною грамотою Кабінету Міністрів України:

за мужність, відвагу і самовідданість, виявлені під час виконання службового обов'язку в умовах воєнного стану, та високий професіоналізм Балихіна Б. Ю., Білова В. І., Ванькова М. М., Васілевського О. О., Гладкого О. Ю., Доценка Ю. І., Корінного С. С., Мурчич О. П., Присуху О. О., Свистельника Д. О., Соловйова Д. В., Туся В. Б., Філіпова А. С., Цибульку Н. І., Череновича В. І. згідно з поданням Міністра внутрішніх справ Монастирського Д. А. (лист МВС від 20 вересня 2022 р. № 27616/09-2022);

за вагомий особистий внесок у забезпечення підготовки фахівців, наукових, науково-педагогічних кадрів, виховання молодого покоління, багаторічну сумлінну працю та високий професіоналізм Сердюка О. О. згідно з поданням Міністра внутрішніх справ Монастирського Д. А. (лист МВС від 31 жовтня 2022 р. № 32800/09-2022);

за вагомий особистий внесок у забезпечення діяльності Київської міської державної адміністрації, багаторічну сумлінну працю та високий професіоналізм, зразкове виконання службових обов'язків в умовах воєнного стану Коровіну В. І. згідно з поданням Київського міського голови Кличка В. В. (лист від 23 листопада 2022 р. № 001-01-769);

за вагомий особистий внесок у забезпечення роботи Секретаріату Кабінету Міністрів України, сумлінну працю та високий професіоналізм Куцєвола А. А. згідно з поданням Державного секретаря Кабінету Міністрів України Яреми О. Й. (резолуція Прем'єр-міністра України від 30 грудня 2022 р. № 36267/1/1-22).

## **6. Рішення з окремих питань**

---

1. МКІП разом з Мінфіном, Мінекономіки та іншими заінтересованими центральними органами виконавчої влади забезпечити внесення в установленому порядку для розгляду на наступному засіданні Уряду проекту рішення щодо подання до Національного банку клопотання про надання дозволів на проведення АТ "НСТУ" та державним підприємством "МПУ" валютних операцій.



2. Скасувати рішення Кабінету Міністрів від 23 грудня 2022 р. (протокол № 165) щодо прийняття розпорядження Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до деяких розпоряджень Кабінету Міністрів України”.

3. Мінсоцполітики, МВС, Мінцифри, МОЗ, Міноборони, Мін’юсту, Адміністрації Держприкордонслужби, ДМС, Держмитслужбі, ДПС, Казначейству, НСЗУ, Держгеокадастру, Національному агентству з питань запобігання корупції та Пенсійному фонду України невідкладно вжити першочергових заходів до забезпечення безперервної роботи публічних електронних реєстрів, інформаційних та інформаційно-комунікаційних систем, доступності сервісів, що використовуються для надання адміністративних послуг та інформаційної взаємодії, а саме:

1) забезпечити підключення центрів обробки даних до постачальників електронних комунікаційних послуг доступу до Інтернету або до постачальників послуг користування каналами зв’язку захищених електронних комунікаційних мереж, що відповідають таким вимогам:

постачальник забезпечує резервування основних магістральних вузлів не менше ніж на двох майданчиках у різних містах, об’єднаних рознесеними маршрутами;

постачальник включений не менше ніж до двох постачальників IP-транзиту різними маршрутами або в різних точках демаркації;

постачальник має резервування всіх транспортних магістральних лінків рознесеними маршрутами;

постачальник забезпечує функціонування магістральних елементів (вузлів) власної мережі з урахуванням можливої відсутності електроживлення на цих вузлах щонайменше протягом трьох діб шляхом використання резервних автономних джерел електроживлення, генераторів та створення оптимального запасу пально-мастильних матеріалів та інших матеріалів;

виконання таких вимог може забезпечуватися як одним, так і кількома постачальниками;

2) встановити на об’єктах, де розміщуються центри обробки даних, резервні автономні джерела електроживлення (генератори), а також необхідні електротехнічні засоби, зокрема автоматики (включення/вимкнення), провести перевірку їх працездатності та готовності до довготривалої експлуатації;

3) створити запас пально-мастильних та інших матеріалів в обсязі, що забезпечує понад десять діб автономної роботи центрів обробки даних, де функціонують інформаційні, інформаційно-комунікаційні системи та публічні електронні реєстри, а також сервіси, що використовуються для надання адміністративних послуг та інформаційної взаємодії. У разі відсутності можливості зберігання пально-мастильних та інших матеріалів на об'єктах, де розміщуються центри обробки даних, забезпечити їх оперативну закупівлю та підвезення;

4) розглянути питання щодо можливості резервування чи перенесення центрів обробки даних за кордон, у тому числі із застосуванням технологій хмарних обчислень.

Мінсоцполітики, МВС, МОЗ, Міноборони, Мін'юсту, Адміністрації Держприкордонслужби, ДМС, Держмитслужбі, ДПС, Казначейству, НСЗУ, Держгеокадастру, Національному агентству з питань запобігання корупції та Пенсійному фонду України подати Мінцифри інформацію про вжиті заході для її узагальнення та інформування Кабінету Міністрів.

**Прем'єр-міністр України**

**Державний секретар  
Кабінету Міністрів України**



**Д. ШМИГАЛЬ**

**О. ЯРЕМА**